

中国风景 芝香真情  
一品景芝



青岛球迷早就喊出了“干掉鲁能”的口号。每当有鲁能球迷高喊鲁能的时候,中能球迷总是在后面跟上一句:“傻x”。现场解说员试图劝和双方球迷,结果他们非常统一朝着大广播发出了嘘声。



青岛球迷在看台上打出挑衅性标语。  
本报记者 王鸿光 摄

# 德比大战变成一场骂战

本报记者 胡建明

如今的齐鲁德比真的有了德比的味道。7月28日晚上,鲁能泰山队主场迎战青岛中能,90分钟过后,双方以1:1收场。与比分“和谐”不同的是,鲁能球迷和中能球迷在比赛中却是斗得不亦乐乎,整场比赛,双方球迷的骂战几乎没有停止过。

或许是因为在双方首回合的比拼中,青岛中能以0:1负于鲁能泰山队,本场比赛,中能球迷率先打出先手,试图从气势上压倒鲁能球迷,并早早喊出了“干掉鲁能”的口号。

面对青岛球迷的挑衅,鲁

能球迷在用言语回击对手之外,全都把希望寄托在了鲁能泰山队的身上。

在这场比赛中,青岛组织了约500名球迷来到济南,他们占据了一直作为客队球迷区的17号看台。虽然是客场作战,可青岛球迷丝毫不怯场,比赛尚未开始,他们就把对抗火焰点旺了。每当有鲁能球迷高喊鲁能的时候,中能球迷总是在后面跟上一句:“傻x”,鲁能球迷随即进行反击,几乎所有看台的球迷都冲着青岛球迷的看台大骂,气氛一度白热化。

比赛开始后,双方球迷也没有闲着,你来我往,斗得不亦乐乎。第30分钟,当王永珀用一

记任意球帮助鲁能取得领先之后,鲁能球迷的气势彻底压倒了中能球迷,鲁能球迷虽然人数不占优,但也从未妥协过。由于王永珀是地道的青岛人,有些没有到现场观战的青岛球迷则通过微博表达了对王永珀的不满。

鲁能球迷的欢乐并没有持续太长时间,比赛进行到第48分钟,青岛中能就由布鲁诺头球将比分扳平。面对着狂欢的青岛球迷,鲁能球迷又开始与对方抗衡了起来。搞笑的是,当现场解说员通过大广播试图劝和双方球迷时,鲁能球迷和中能球迷则非常统一地朝着大广播发出了嘘声。这也是双方球迷在比赛中达成的唯一共

识。90分钟的比赛过后,齐鲁兄弟战成1:1平。比赛结束后,鲁能球迷围着青岛球迷迟迟不愿意离开。

在球迷吐槽的同时,王永珀也通过微博回应了青岛球迷对他的责骂:“这场比赛大家都尽力了,很遗憾没能赢下比赛。我虽然是青岛人,但是我在鲁能踢球,各为其主,这是我的职业态度,请青岛的球迷尊重我的职业,不要骂我的家人。”



滕卡特抚摸王永珀。本报记者 王鸿光 摄

# 滕卡特怒砸矿泉水瓶

本报记者 胡建明

主场未能拿下青岛中能,鲁能主帅滕卡特一度气得把矿泉水瓶使劲砸向了地面。他搞不明白,为什么自己的球员有能力创造出那么多的得分机会,却总是敲不开对手的大门。赛后,滕卡特带着怒气悻悻地

说:“我们本应该在上半场就结束战斗,可惜的是,得分的机会全都被球员浪费了。”这其中,马塞纳浪费的三次机会尤为可惜。

赛后,一向对马塞纳爱惜有加的滕卡特也忍不住表达出

了对这位爱将的不满:“我们有球员在距离球门很近的地方将球打偏,的确很不应该。我也知道青岛队的守门员很不错,但作为一名射手,在无人防守的情况下,获得那么好的射门机会,即便是有两名守门员守门,

也应该把球打进。”

周三,鲁能泰山队将在足协杯淘汰赛中主场迎战长春亚泰队,滕卡特希望球员们尽快忘掉与青岛中能队的比赛,把精力投入到与亚泰队的比赛中去。



孙杨大战朴泰桓。

使用方法:

●步骤1 搜索下载:苹果手机用户,安卓手机读者可至国内各大手机应用市场免费搜索下载“VS奥运”等二维码扫码应用工具。

●步骤2 扫码解析:打开软件,选择“扫码读报”功能,用摄像头对准报纸上的二维码,把二维码放置在矩形框内,确保二维码在矩形框中显示清晰,软件即会自动识别并带您进入本报掌上奥运世界,观看精彩赛事视频或图文。

●步骤3 查看“更多”:通过手机观看完赛事视频后,您可以通过点击手机页面左上角“更多”查看本报掌上奥运空间更多精彩内容。



2012年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第14轮生活日报群康俱乐部主场移师山东新泰

# 新泰市中一建专场

山东中国重汽队 VS 河南启福队

时间: 8月1日 地点: 新泰市市中第一建筑工程公司

主办: 中国象棋协会 内蒙古伊泰集团有限公司 承办: 生活日报群康象棋俱乐部 新泰市象棋协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务  
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

